

Kemenes vidék

KÖZLERDEKÜ FÜGGETLEN ÚJSÁG

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Megjelenik minden vasarnap.

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Előfizetési ár:
Egy évre 8 kor. Negyedévre 2 kor. —
Fél évre 4 kor. Hónaposan 30 kor.
Tanulóknak és jegyzőknek egy évre 3 kor., félévre 3 kor.
Sz. kassza-értékkel: kedden és pénteken

Felolvasó szerkesztő
Huss Gyula

Felelősség az kiadóhivatal:
Cellödömlök, Dömölkeutca, Gombás ház — Hirdetéseket
felvesz a kiadóhivatal és özv. Zsigmond István név
könyvkereskedése

Munkára fel!

Az izgatottság végsőkig fokozódott bennünk. Nem volt egy nyugodt pillanatunk. Minden ténykedésünkben, gondolatunkban és almodunkban a háboru sötét, el nem hessegethető réme kísértett. Lázos kíváncsisággal, kétségbeesítő aggodalommal lestük a legújabb híreket, hogy mi lesz? Vajon csakugyan egy beláthatatlan végzetű, nagy háboru úszkét veri bele a világba egy maroknyi nép gyermekek macacsága, vagy karörvendösgéből rettegésben, félelemben tárja az emberek millióit?

Immár tulvagyunk a legnagyobb kρίζen. A legválságosabb percekben, mikor már legkevesebbé reméltünk beket, ime csoda történt. A józan belátás felülkerekedett Montenegróban és a művelt világ fellelegzett.

A fekete sötét fellegek gomolyaga elszórt tejtűnk felett es megenyhült a feszültség.

Mi különösen hálásak lehettünk a helyzet illető forduláson, mert a mi mostoha, zilált viszonyaink mellett nekünk volt a legtöbb kockázatunk abban az esetben, ha komolyra fordultak volna a viszonyok.

Országunk amugy is senyved megannyi rákfenétől, a rossz időjárás, mely alaposan megtépázta kilátásainkat a jó természet, a zilált pénzügyi viszo-

nyok, a nagy terhek, a munkanélküliség, vagy a munkának silány díjazása megannyi ok arra, hogy a legőszintebb örömmel töltőn el bennünket a béke és a nyugalom bekövetkezése.

A nagy izgalom melyben éltünk, lassankint enged s ma holnap ismét a régié leszünk. Munkánkat újól gazzal az életkedvvel vegyük fel, mint annakelőtte. Most már nem kell féntünk vállalkozó-soktól, nem kell aggodalma-kodni az iparvállalatoknak, kereskedőknek. Kismár számíthatnak arra, hogy teljes nyugalom fog urra lenni rajtunk és a rossz üzletmenetek egyszerűen megváltoznak. Az emberekben megint megl-sz a vételkedv, a mító a háboru eshetőségétől tartva, huzodoztak.

Itt az ideje, hogy újból a termékenyítő alkalmas, komoly munka uralja ezt az országot, mert a hónapok óta huzódó bizonytalan állapotok bizonyosak elso-vasztottak, megbénítottak szabad vére-riugé-ünket. Nem tudunk, nem mertünk dolgozni olyan mertekben, a hogy szoktunk, a hogy tudunk volna. Utunkban mindig egy hatalmas kérdőjel-ágaskodott, vajon mi hoz a holnap vagy a holnapután? Attól kellett tartanunk — és joggal — ha ma egy nagyobb akciós kez-dünk, nem tesz-e tönkre bennünket a masnapi új helyzet?

És így volt ez minden téren. A kereskedő nem mert előre nagyobb bevá-sárlásokat tenni, mert attól tartott, hogy

a vételkedv híjján minden a nyakán ma-rad, (minthogy így is volt) és jönnek a nagy fizetési terminusok, a mikor nem tud el-geget tenni köb-lez tségeinek. Hisz ezen válságos hónapok alatt ijesztő mer-tékben emelkedett a fizetésektelen és esődbe kerülő écek száma.

Most már sokkal optimistikusabban foghatjuk fel a helyzetet, aggodalomra okunk nem igen lehet, azért felvehetjük munkánkat azzal a józansággal, mely egyuttal eredményes is. Az elcsüggedet-tek, a kétségbeesettek pedig nagy ön-uralommal és öntegyelemmel ismét a jö-vőben verett szilárd és tántoríthatatlan hittel vegyék fel szerszámukat, pótolják szorgalommal és fokozott buzgósággal azt, a mit a válságos viszonyok folytán előállott helyzet ném engedett meg nekik.

Az egyik veszedelem elmúlt, most még hátra van egy másik. Az elemi csa-pasoktól óvjunk meg bennünket az Urítsen. Ha ettől is mentesek leszünk, ugy a föld is megfogja hozni a maga áldásos gyümö-ösét, lesz gabona, lesz jó és bő ara-tasunk. Gazdaimra is felvirrad majd a megújulás napja. És ha bő termésünk lesz, akkor iparunk és kereskedelmünk is csak nyer hatatás támogatást és vég-eredményben az egész országra csak jó-lét fakadhat.

Reméljük a legjobbat. Az egyik rém után talán a másik rémtől is megszaba-dulunk.

A bocsánat.

Írta: Amanda

Egy csöppet sem sajnálta a világot, melyet elhagy, elszakadt mindentől, a mi a multhoz fűzte. Megnyugodva ér-zte, hogy visszanyeri ar-tatlan kedélyét. Az oltár számszolyánál találta meg, az othont. A ki ott jelen van, az is szenvedett, azt is kizoztak.

A férfi szíveben pedig a démon harcot vi-vott a józan észsel. Átgondolta ennek a fiatal nőnek egész vizsgálatlan szomorú életét, melyet mellette elt. Ugy érezte, mintha szeméi banatos san sirva tapadtak volna a lelkére, érezte, hogy meiltatn a bocsánatára. Egy régi mesére gon-dolt most, talán először életében. Csak ugy aka-rattalul követte a mese szavát: mikor az elő-ember melie leklüde az Ur a legszebb, legjobb angyalt elvettarsul, hogy lelkének őrzője legyen és megkönyvitse neki az élet nehez harcat, bá-torítsa, figyelmeztesse, hogy az emberben ne-egy állatot kívant teremteni, hanem hozzá méltó,

megértő teremtet; ennek bizonságaul adván neki a legdragabb kincset, halhatatlan lelkének egy részét. Az angyal leszált a földre, hogy a férfi hivese, lelkének őrzője legyen. A férfi mikor meglatta, térdre roskadt: Itt vagy és eljöttél érem údvé, lelkem mindne. Kit ugy vartalak, kiert teremtettem, kiert enem kell es nem fogy ki a fő dról az el-t.

Az angyal meghallgatta a forró szavakat, aztán szeliden mondta:

— Igen boldogságot hoztam a földre, tisztaságot és ártatlanságot.

— Nem vagyunk elegendé boldogok? — kérde bamulva a férfi.

— Nem vagyunk elég jók! — felelt az angyal komolyan — es gyermekeinket jobba, ne-mesebbé, alkotójukhoz méltóbbá neveljük, mint mi vagyunk.

Nem igen érte a férfi az angyalt, de szerette, mert gyönyörű szép volt, sötét szeméi-ben lehozta a menybol két legfényesebb csillá-gát. És a káprázatosan szép paradicsomban ne-lik nyilott minden virág, nekik dalolt minden

madár. Egyszer a férfi révedező szemekkel kér-dezte az angyaltól: Vajon megcsalnal-e engem?

Az angyal iszonyodva hatrált. Megcsalni? Nem igen tudta, miről beszél a férfi, a fogalom-nak meg sejtelve is hiányzott a lelkéből, de az igazi ártatlanság ha nem is érti, mindig megérzi a hiunt. Egy szörnyű világitásnál tisztán látta belső világát.

Egy éjszakai kóborlás alatt mocsaras tájra ért. Labáinak nyomán felszakadt a föld nedve, minden lépésével mélyebbre sülyedt. Az igová-nyon sürű, nehez ködök gomolyogtak, merget lehelő nedves párák, a romlottság dohos leve-gője keringett a ködgomolyokkal a mocsár fö-lött. Itt talált rá a sátán. A gonosz lélek már régóta leskelődött rá, de az angyaltól nem tudott hozzáférni. Most messze tőle, a sátán beszélni kezdett: Mit keresel itt, egyedül az éjszakában? És kacagva mondá: En megadom neked, a mit keresel — s mieótt a férfi felelhetett volna, megrázkódott a föld, tüzes lángok csaptak ki belőle és a kénkőves lángok közül került ki a sátán leánya, szeméiben az alvilág minden bü-

Kóser

éttermében minden időben a legjobban és leg-olcsóbban lehet étkezni

Naponta friss virstli és kolbászaru, reggeli és oszsona-kavé

Bankettek és lakodalmak rendezését. Jutányos áron elfogadom.

„HUNGARIA“ ált. biztosító r.-t.
(Részvénytőke 6.000.000 kor. Szervezési alap 1.200.000 korona.)
KERÜLETI ÜGYNÖKSÉGE **GRÜNFELD FULÓPNEK**
A társaság kartelen kívül áll és az élet, tűz, baleset, szavatossági, betöréss-előpás elleni, üveg, jég és állatbiztosítási ágazatokat mivel
Olcsó díjak! Modern feltételek Kartelen kívül!

Cellödömlök, Sági-utca 2. szám.

Bizunk a jövőben, de egyben bizunk önmagunkban is. Előszörban saját erőnkre támaszkodjunk. A mi szivós kintársunk, laukadatlan munkakedvünk, fáradságot nem ismerő munkánk nyomán fakadhat az igazi áldás. Fel a tetterős termékenyítő munkára.

A nyomor.

A magyar közelet sinylődik és vegetál, a társadalom legnagyobb része nyomorog igen kevesen vannak azok, a kik anyagi gondok nélkül élhetik le életüket; igen kevesen vannak azok, a kiknek nem jut osztályrészül a társadalom kinzó betegsége: a nyomor.

Az ember hajszolja a látszatot, keresi az üres fényt, meg a pompát, s mindenaron takarni akarja a kinzó baját, szörnyű nyomorúságát.

A társadalom minden osztálya sinylődik, az ur és paraszt egyaránt, csak hogy míg az utóbbinak nyomora látható, szembeötlő, addig az ur osztály nyomora burkolt és eltakart s bizony senki se sejtene elegans, gavalloer férfiakról, jól öltözött ur nőkről, hogy a nyomorúság tanyázik náluk, hogy a nyomorral küzdenek.

Természetes is, hogy a mai életviszonyok, a megélhetés nehézségei mellett nyomornak kell tanyáznia a szegényebb állású ember házaiban, ha lépést akarnak tartani a napról napra változó divat szépségeivel, ha ki akarják elégíteni a társadalmi élet folyton fokozódó igényeit.

A társadalmi élet számos kötelezettséget ró embereire s ha meg akarják felelni kívánalmainak, akkor nem elég a szerény fizetés, hanem jön az adósság, meg a váltó.

A magyar középosztály szerfölött el van adósodva, az adósság tengerében fuldokol a társadalom s ezért nem képes intenzív társadalmi életre, működésre.

Nagy átalakulásra szorul a magyar társadalmi élet, mert a nyomor nem szül békés hazadást, még társadalmi békét és csak akkor lesz remélhető békés irányu haladás, ha ki tud vergődni a győtrő nyomorúságból, ha le tudja ragni magáról azokat a bilincseket, a melyeket a társadalmi élet rideg szükségyszerűsége kovacsolt rájuk.

Valami általános forrongást lehet észlelni a mai korszakban. Most van kialakulóban tespedésből, maradiságból az egész magyar közélet, most kezd türelmetlenül, izgatottan eszmélni a magyar intelligencia, most akarja utolérni a nyugoti kulturápeket és e türelmetlenségből ez izgatottságból válik ki önkéntelenül is az elége-

detlenség, a megnövekedett igények kielégítésére iránuló vagy.

Nyomorban van ma — a kevés kivételről nem szólva — mindenki, mert sorsával mindenki elégedetlen, a kultura mai szédületes haladásával lépést akar tartani és viszonyai nem engedik meg.

A nagy, az általános nyomor, a melyről mindennap szó esik, csak akkor fog igazán meg szünni nálunk, ha ipari, kereskedelmi és tudományos teren is a viszonyok úgy fognak kialakulni, hogy a munkáltatás a munkásnak olyan bért fizethet, a melyből nemcsak megélhetését biztosíthatja, de a kulturával is lépést tarthat.

Ez az időpont pedig messze van. Évtizedek fognak elszalni, míg ez az idő elérkezik.

Hirdetmény

CELLDÖMLÖKÖN forgalmas utcában keresek hazat megvételre vagy esetleg bérbé, a mely fényképező részre alkalmas. Kerttel, udvarral és legalább 2-3 szobával, továbbá a hozzá tartozó mellékhelyiségekkel. :: Cim:

Stegmüller fényképész

SZOMBATHELY, Kőszegi-u. 13



h i t e l e s bizonyítvány privátok és orvosoktól a

K A I S E R-

féle mellkaramelláról, mely

Köhögés

rekedség kataruss és nyálkásodás ellen a leghiztosabb és a legjobb ható gyógyszer.

K a p a t ó s:

Vesprémben: Incze Kalmán. Dracsarben: Balogh Mihály, Celledömlökön: Bistacky Ödön, Szentgálon: Wolf Béla gyógyszerárában.

nével, kit a férfi mellé szánt annak megrontására. Egy pillanat alatt látta a férfi, hogy e gonosz tetetésnek hatalmában van. Látta, a mint diadalmassan teszi fejére lábát, nemcsak neki, hanem minden férfinak, a ki utána következik. Sziveben egyre nőtt a harag. Útjára emelte kezét, a sátán leánya pedig nevetett. E kacagásban a gyehenna tüze égett és lehanyatlott a felemelt kar. Az anyag szomorúan visszacsúszott az égbe hűtlen urától.

A férfi ekkor érezte tettének súlyát, bántotta lelkének felébredt jobb érzése. Megjelent előtte a fiatal nő bájosa, szomorú arca, meghatottan látta lemondását, szelidséget és ő nem becsülte meg jószágát kincseit. Nagynak látta egész erkölcsi szépségében, mely tisztelettel gondolt a nemeslelkű nőre.

Ugy érte, hogy már mindennek vége. Pedig itt az óra, hogy visszatartsa elhatározásától a döntő szertartás előtt.

Az apátság nagyszerű komor épületére mély csend borult. Megilletődve lépett a nagy társalgó terembe. Az nap reggel a fiatal nő két óra hosszúságú imádkozott a templomban, azután visszament cellájába a békén olvasgatott, elmélkedett. Halk kopogás riasztotta fel és a fejedelemasszonyt látta belépni.

— Gyermekem, egy vendége érkezett. Lent van az elfogadó teremben és beszélni óhajt önnek. Most ugyan nincs látogatás órája, az ön helyzete azonban olyan, hogy szivesen engedek meg minden kivételt, a mit háznak rendjével

csak össze lehet egyeztetni. Ne feledje, hogy szabad az akaratát holnapig semmi sem korlátozhatja.

A fejedelemasszony e szavakat ünnepi komolysággal mondta s a fiatal nő nyugtalanul pillantott rá. Kérdő mozdulattal rebegte:

— Vajjon ki vár lent? és mily megpróbáltatás?

A fejedelemasszony homlokára tette hideg kezét és szeliden szólt:

— Csak menjen, nem tudok önnek semmit mondani.

Lassan, nehezen indult lefelé. Keresztülment a nagy riascsos csarnokon, melybe csak az apácáknak szabad belépni és benyitott a társalgó terembe. Kimondhatatlan elfogódással, mintegy leszegezten állott meg, kérdőleg függözve szeméit a férfi alakjára.

— Kinos, hosszú harcot vívtam magammal. A bíró szigorú volt — kezdte a férfi és meggyőző beszéddel akarta megakadályozni elhatározásában. — De márvány homlok, gyémánt lélek fogadta: a fiatal nőre már nem hatott semmi emberi dolog. Gyengéd szavakkal, szelid intésekkel, kegyes vigasztalásokkal felelt. De csak ajka szólt, szive néma, szándéka megingathatatlan maradt. Sebzett lelke örökre elkárult. Nyugodtan beszélt. Tekintete, melyet egy szentképre szegezt, úgy ragyogott, mintha káprázatában meny-

H I R E K

— Személyi hir. *Franciscus* Norbert bakonybéli apát a mai eucharisztikus kongressusról hazajövet a helybeli bencészekház latogatására városunkba érkezett; ő vezette a szokásos segédettel az Urnapi egyházi ceremóniákat is.

— Jubiláló jószágigazgató. *Remette* Dénes, Erdődy Sándor gróf vepi hitbizományának uradalmi jószágigazgatója a ki jelenleg Kortélyes pusztán székel. Vasnap ülte meg szolgálatainak felszabados évfordulóját. Tekintve, hogy csak nemrég vesztette el vejét, Brunner Ferenc celdömöki ügyvédet, a jubiláris ünnepség szűk családi körben folyt le. Erdődy Sándor gróf-nak és családjának, valamint az uradalom tisztikarának jókívánatát Giay Karoly dr. uradalmi ügyész tolmácsolta a jubilans előtt és adta neki a grófi parnak és tisztikarának értékes ajándékait. A grófi pár egy remekmű örat és állványt, a tisztikar pedig álló kaszás szobrot ajándékozott, a melyekert, valamint a jókívánatokert az ünnepelt meghatott szavakkal mondott köszönetet.

— Zenevizsgálat. A helybeli róm. kath. leányiskolában e hó 16-án zenevizsgálat volt, melyre meghívók voltak kibocsátva. A tanító-nővérek iskolái és egyéb gondjaik mellett zongorázni és hegedülni is tanítanak s a tanítványok előhadását mutattak be az érdekelt szülők és érdeklődők előtt. Maga a zenevizsgálat oly meglepő volt, hogy bizvast elnevezhetők hangversenynek is. A 15 pontból álló műsor valójában meglepte a megjelenteket. Az első szám *Maria*-ének volt, melyet a nagyobb iskolásleánykák énekeltek. Szepen, simán, kellő áhitattal énekeltek; kellemes hanganyag volt. A 2. szám alatt *Valse* szerepelt *Szita* I. Huchthausen E. és *Komarcis* előadásában. Leszámítva a lampalazas állapotokat, jól adtak első darabjukat. A 3. szám *Allegretto* *Móricz G.* és tanítónője előadásában jó volt, a mi a tanítvány hatal korát tekintve, szinte meglepő. A 4. szám alatt *Lichner*: *Sonáties* fatines szerepelt *Berez E.* előadásában. Azt a par-ugyan csekély-akadózást csak is lampalaznak tudhatjuk be, mert különben előadása határozottan jónak mondható s tovább gyakorolva magát, szép jövőnek nehet eleje. Az 5. számú magyar nóták *Inász L.* és tanítónője előadásában két hegedűn, tekintve a pár honapi tanulást, határozottan jó volt: egyelőre csak arra szoktassa ujjait, hogy a hegedűn az E húr üresen ritkán használja, inkább A-hurron a 4-ik ujjával fogja az E-t, így annak nem lesz olyan éles színezete. A több húr üresen húzva nem lesz éles. Persze a kis kővér ujjak nehezen szoknak hozzá, de később maga is gyönyörködni fog így játékában. Utána 6. számú *Flünerlül* e nek következett az 1. szám alatt szereplőkkel, mi szintén jó kellemes hatást tett. A 7. szám *Behr* rózsbimbókja volt *Brunner M.* és tanítónője előadásában; kellő temperamentum, kitünő képesség, kellemes előadás volt. A kis tanítványtól kellő vezetés mellett

nyei látomány tűnt volna fel. Angyal mosolylyal mondá:

— Az én lelkemben béke van, megbocsátottam, de elhatározásomat semmi sem változtatja meg.

A nap sugarai átszűrődtek a terem ablaküvegein s ibolyakék világosságot árasztottak szét. Szive tuláradt az érzelmektől, gondolatai távolban úgy rémlett, mintha képeletheben mindát látta, a mi vele történt. Astán minden eltűnt és ő egyedül maradt istene előtt, oltalmában és megmentvé általa. Végleten háláérzet ragadta elméjét a magasságba, mesze érezte magát. Elfelejtette a lét keserveit, a világ nyomorúságát, az emberek gonoszágát. Isteni mestere számolyához menekült. Szent áhitattal elismerte, hogy ez az egyedül menhely minden fájdalom és kétségbeesés ellen. A hála és kimondhatatlan szeretet egy lelkesítő érzetével eltépte az utolsó köteleket is, mely meg a földre láncolta és az égnak ajánlotta fel magát.

Az elfogadóterem falán egy nagy feszület volt, mely a napfényben tündöklött a dicsúgraktól. Leborult, a terdeplő kép báronyára hajta fejét és szive mélyéből imádkozott, könyörgött a Megváltóhoz azok lelkéért, a kik vétkeztek. „Az életben legyen övek a megbánás, a hálálban a bocsánat. Fájdalmam, szenvedésem és imám legyen váltásádjú bűneikert e világón és feloldozásuk záloga az örökkévalóságban.

Ha cipőre van szüksége, forduljon **GOTTLIEB IZIDOR**

„TURUL” cipőgyárához,

hol a legjobb minőségű cipőket szerezheti be.



Eladó

Két garnitúra használt, de jókarban levő 8 lóerejű Clayton és Shuttleworth gyártmányú

gőzcsepplökészlet.

A gépek megtekinthetők és az árak megtudhatók:

Budai János

gépgyárosnál Kekerütő up. Péth, vasút állomás Várpalota.



Egy csésze kávéban sem

szabad a pompás „valódi **Franck kávépótlék**”-nak hiányozni, mely fűszeres ízt és szép színt ad. A minőség kiadóságot, olcsóságot és izletességet tartalmaz.

Gyár Kassán.



Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.



Arverési hirdelmény kivonat.

A celldömöki kir. jarasbíroság, mint telekkönyvi hatóság közli, hogy János-haza vidéki lakarekpenztör végrehajtónak Heric Károly János-hazai lakos végrehajtás ügyében a celldömöki kir. jarasbíroság, mint telekkönyvi hatóság területén lévő János-haza nagyközség határában fekvő a jános-haza 1495 sz. (jában A + 2 sor 727/b 2 brsz. 408 házszám alatti felvételt udva rajburo keresésgazdaságra 1508 korban mint megadapított kiküldési arban az arverés elrendelte és, hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1913 évi június 25-ik napján d. e. 9 orakor János-haza községüzemmel megadandó nyilvános arverésen eladatulog

1 Arverezni szándékozók tartoznak az ingatlan kiküldési arának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi LX tc. 42 §-ában felvett árfolyammal számított és az 1881 évi november 1-én 3333 sz. a. kelt ig. min. rendelet 8 §-ában jelölt övadékképes ér.ekpapírban a bírói kiküldött kezébe letenni avagy az 1881 évi LX tc 170 § értelmében hatámpenzének a bíróságnal elő egyes elhelyezeséről kiállított szabályszerű elismervényt atszolgáltatni.

Celldömöki 1913 évi május hó 2-án.

A kir jarasbíroság, mint tkvhatóság.

HUSSY SANDOR dr. sk. kir. jbró

A kiadvány hitelül:

HRABOVSKY kir. telekkönyvezető.

NYOMDAI

munkák, kereskedelmi és gazdasági, valamint bármiféle nyomtatványok gyorsan, izlésesen jutányos áron készülnek.

Irodai papírok, írószerek, diszdoboz és diszboríték levélpapírok, üzleti könyvek, mindennemű lakos levelezőlapok, zábkönyvek, tinták s minden egyéb papír áruk elsőrangú minőségben versenyképes áron

KAPITÓ:

„Vörösmarty”-könyvnyomda
könyv, papír és írószerek kereskedése
Devesser, Klapka-utca 16.

A jelenkor legjobb fedőfedő

ASBEST-PALA.

Elpusztíthatatlan, soha javítást nem igényel. Tűzmentes, fagymentes, vízhatlan és viharálló

Alatta a padlás télen nem hideg, nyáron viszont nem meleg

KÖNNYŰ, mert a befedett terület négyzetmeterenként 10 kilogramm — holott a hornyolt eserepből négyzetméterre 40 kg., közönséges eserepből 65 kg., így palafedésre a legkönnyebb tető és a leggyöngyöbb fal is alkalmas.

Legújabb szebbmenő jótallás!

Felvilágosítást, árjegyzéket és mintát kivanatra ingyen küldünk.

Magyar Asbest Palagyár

R.-T. János-haza.

Iroda: Zollner Belánál János-haza

Eladó ház.

Celldömökön az Arpád-utca 30 számú újonnan épült szabadon álló villaszerű épület mely áll: 3 szoba, fürdőszoba és a többi melék-helyiségekből, szabadkézből eladó. Bővebbet:

Horváth Jenő

tulajdonosnál Celldömöki,

3—3 Arpád-utca 30.

KŐFARAGÓ

és sirkő-raktár

Celldömöki. Kossuth Lajos-utca

Dusan felszerelt sirkő-raktár Mindennemű kőfaragó munkák, szobrok, utikeresztek, templomi és építkezési munkák a legpontosabban elkészítetnek.

Tisztelettel:

SCHÜTZ GYULA

temetkezési vállalkozó és nagy sirtutorktár tulajdonos.

KOLLARIT
BŐRLEMEZ KARCSUK-KOMPOZÍCIÓVAL BEVONT SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ

UTANZATTOLOVAKODJUNK!

Kollarit- bőrlemez.

kaucuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb fedéllemez.

Vegtelenül tartós.

Régi zsindelytetők átfedésére kiválóan alkalmas. Sem mázolni, sem mézslével bekenni nem kell.

Kapható Celldömökön: **HOFFMANN MIKSA** fakeskedőnél.